
Satisfacción alumnado 2014-15 (puntuaciones sobre 5) Home Muller Total % de val. max.

Satisfacción cos obxectivos e competencias 4,00 3,48 3,59 71,9
Satisfacción coa orientación ao estudantado (antes ind. 72) 3,30 2,71 2,85 56,9
I05-DO Satisfacción coa plani�cación e desenvolvemento das ensinanzas (antes ind. 74) 3,87 2,74 2,99 59,8
Satisfacción cos recursos materiais e servizos (antes ind. 75) 4,38 3,84 3,95 79,1
Satisfacción cos resultados 3,83 3,33 3,44 68,9
Satisfacción coa xestión da calidade 4,11 3,32 3,49 69,9
I02-MC Grao de satisfacción (xeral) 3,88 3,11 3,28 65,5

Home Muller Total % de val. max. Home Muller Total % de val. max. Home Muller Total % de val. max.
Ind. 71. Proceso de selección, admisión y matriculación 6,00 6,00 85,7 7,00 4,50 5,75 82,1 4,67 5,56 5,24 74,9
Ind. 72. Colectivos implicados en la orientación 6,00 6,00 85,7 4,67 4,67 4,67 66,7 2,00 2,86 2,55 36,4
Ind. 73. Movilidad 4,50 3,50 4,00 57,1 4,00 2,80 3,14 44,9
Ind. 74. Plani�cación y desarrollo de la enseñanza 6,33 6,33 90,4 5,37 4,00 4,69 67,0 3,20 2,88 3,00 42,9
Ind. 75. Recursos de apoyo a la enseñanza 6,00 6,00 85,7 6,58 5,08 5,83 83,3 4,85 4,57 4,68 66,9
Ind. 76. Actividad docente del profesorado 5,83 5,83 83,3
Grado de satisfacción 6,00 6,00 85,7 5,78 4,34 5,06 72,3 3,75 3,59 3,65 52,1

Total % de val. max. Total % de val. max.
Ítem nº 3: Estoy satisfecho con el procedimiento de admisión de estudiantes 4,56 91,2 5,00 100,0
Ítem nº 9: Estoy satisfecho con las acciones que orientan al estudiante 3,00 60,0 1,00 20,0
Ítem nº 10: Estoy satisfecho, en general, con el personal académico 3,78 75,6 2,00 40,0
Ítem nº 20: Estoy satisfecho con los recursos y servicios destinados a la enseñanza 3,56 71,2 3,00 60,0
Ítem nº 22: Estoy satisfecho con los objetivos del plan de estudios 3,78 75,6 1,00 20,0
Ítem nº 26: Estoy sasisfecho con la plani�cación de la enseñanza 3,00 60,0 2,00 40,0
Ítem nº 31: Estoy satisfecho con el desarrollo de la enseñanza 3,78 75,6 2,00 40,0
Ítem nº 32: Estoy sasisfecho con la evaluación del aprendizaje 3,89 77,8 3,00 60,0

Total % de val. max. Total % de val. max. Total % de val. max.
Ítem nº 3: Estoy satisfecho con el procedimiento de admisión de estudiantes 5,60 80,0 5,90 84,3 6,09 87,0
Ítem nº 9: Estoy satisfecho con las acciones que orientan al estudiante 3,40 48,6 3,91 55,9 3,64 52,0
Ítem nº 10: Estoy satisfecho, en general, con el personal académico 4,73 67,6 4,91 70,1 4,55 65,0
Ítem nº 20: Estoy satisfecho con los recursos y servicios destinados a la enseñanza 3,91 55,9 4,27 61,0 5,09 72,7
Ítem nº 22: Estoy satisfecho con los objetivos del plan de estudios 4,20 60,0 4,30 61,4 5,18 74,0
Ítem nº 26: Estoy sasisfecho con la plani�cación de la enseñanza 3,27 46,7 3,20 45,7 4,27 61,0
Ítem nº 31: Estoy satisfecho con el desarrollo de la enseñanza 3,73 53,3 3,90 55,7 5,00 71,4
Ítem nº 32: Estoy sasisfecho con la evaluación del aprendizaje 3,64 52,0 3,82 54,6 5,45 77,9
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